

ВИТАМИННО-МИНЕРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Компания ВИВАСАН представляет на Российском рынке новые БАД – витаминно-минеральные напитки-сиропы производства компании Dr. Duenpfer, нашего партнера в Швейцарии.

Более 50 лет швейцарская компания Dr. Duenpfer занимается разработкой и производством пищевых добавок и диетических продуктов на основе экологически чистого растительного сырья.

Основанная в 1948 году в живописном швейцарском кантоне Швиц, сегодня компания Dr. Duenpfer экспортирует свои продукты в более чем 20 стран мира. Секрет высокого качества и эффективности продукции Dr. Duenpfer, а также ее популярности во всем мире заключается в умелом сочетании традиционных народных рецептов с самыми современными технологиями производства.

Продукция под маркой Dr. Duenpfer отличается особой экологической чистотой и высоким качеством!

В первую очередь на Российском рынке будут представлены следующие БАД Dr. Duenpfer:

1. **Напиток Бузина черная / Elderberry Drink**
2. **Напиток Иммун Гуард / Immune Guard Drink**
3. **Напиток Стимусан / Stimusan Drink**
4. **Напиток Феррофорте / Ferroforte Drink**
5. **Напиток Артишок горький / Artichoke-Apero Drink**
5. **Напиток Черника Витал / Blueberry Vital Drink**

Напиток Бузина черная

Натуральный напиток на основе черной бузины для очищения организма и повышения его защитных сил. Способствует снижению веса. Издревле считали, что бузина священное растение, продлевающее жизнь. Бузина является прекрасным источником гликозида самбунигина и витамина С. Напиток из бузины, обладает мочегонным, потогонным, жаропонижающим, противовоспалительным, мягким отхаркивающим и успокаивающим действием. Его рекомендуется применять при простуде, гриппе, бронхитах, пневмонии. Бузина также полезна при заболеваниях почек (пиелонефрит, мочекаменная болезнь и др.), цистите. Помогает при ревматизме, полиартрите, запорах. Выводит лишнюю жидкость и шлаки из организма, что способствует эффективному снижению веса.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость

Дозировка: 4 столовых ложки напитка разбавить в 1/4 литра горячей или холодной воды, принимать несколько раз в день.

Состав: концентрированный сок черной бузины, экстракт и сироп цветков черной бузины, сироп глюкозы, лимонная кислота

Напиток Стимусан

Натуральный напиток на основе инжира, чернослива, листьев сенны, корня ревеня, меда и семян цареградского стручка для нормализации деятельности ЖКТ. Источник пектина, антрагликозидов, дубильных веществ. Стимулирует секреторную и моторную деятельность желудочно-кишечного тракта и желчных путей, нормализует микрофлору кишечника, улучшает показатели липидного обмена. Применяют при желудочно-кишечных заболеваниях (дисбактериоз, гастрит, метеоризм, запор, диспепсия), для улучшения пищеварения и возбуждения аппетита. Помогает при заболеваниях почек, анемии, дискинезии желчных путей. Обладает мягким слабительным и мочегонным действием.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость

Дозировка: ежедневно по 1-2 столовых ложки перед сном.

Состав: натуральный пчелиный мед, конц. сок инжира и чернослива, экстракт сенны, корня ревеня, семян цареградского стручка

Напиток Иммун Гуард

Натуральный напиток на основе черной бузины, эхинацеи, ацеролы и витамина С для повышения иммунитета организма и профилактики простудных заболеваний. Источник гликозида самбунигина, эхинакозида и витамина С. Обладает жаропонижающим, потогонным, мочегонным, противовоспалительным, отхаркивающим и иммуностимулирующим действием. Применяется при простуде, гриппе, бронхитах, пневмонии, сухом кашле, отеках. Полезен при запорах, заболеваниях почек, ревматизме, полиартрите, при сердечно-сосудистых, кожных заболеваниях. Активирует клеточный иммунитет, повышает специфическую резистентность организма, препятствует развитию опухолей.

Противопоказания: лейкоз, рассеянный склероз, распр. атеросклероз, туберкулез, коллагеноз, беременность, кормление грудью, инд. непереносимость

Дозировка: 2-4 раза в день по 1 столовой ложке во время еды. Не пить непосредственно из бутылки! После вскрытия использовать в течении 8 дней.

Состав: конц. сок черной бузины, экстракт и сироп цветков черной бузины, фруктоза, пчелиный мед, витамин С, лимонная кислота, экстракт эхинацеи, ацерола

Напиток Феррофорте

Натуральный напиток на основе овощных и травяных экстрактов, содержащий витамины и железо в биологической форме, для восполнения дефицита железа и витаминов в организме. Рекомендуется при состояниях анемии, астении, усталости, гиповитаминозе, после болезни или большой потери крови. Полезен женщинам при беременности и кормлении, а также детям и подросткам. За счет витамина С (ацерола) очищает организм и повышает сопротивляемость его к простудным заболеваниям. Повышает работоспособность и активизирует основной обмен. Благоприятно влияет на работу сердца, предотвращая образование тромбов. Стимулирует кроветворение, секреторную и моторную деятельность ЖКТ.

Противопоказания: сахарный диабет, инд. непереносимость

Дозировка: по 1-2 столовой ложке 2 раза в день во время еды. Принимать мин. 2 недели.

Состав: пчелиный мед, виноградный сок, овощной сок (морковь, перец, огурец, лук, капуста, свекла, томат), глюконат железа-II, экстракт трав (шпинат, коричневая водоросль, крапива, корень пырея, золототысячник), смесь витаминов: В1, В2, В6, В12, С (ацерола)

Напиток Артишок горький

Уникальный продукт для профилактики и лечения многих заболеваний печени и желудочно-кишечного тракта. Способствует выработке необходимого количества желчи, переработке белков и жиров, предупреждает развитие холецистита, уменьшает газообразование в кишечнике. Защищает клетки печени от действия токсинов, алкоголя. Выводит из организма шлаки и другие вредные вещества, снижает уровень холестерина и мочевой кислоты. Активизирует обмен веществ. Способствует снижению веса и уменьшению целлюлита.

Применение: принимать после еды по 1 стол. ложке 2-3 раза в день в чистом виде или разбавлять водой или фруктовым соком. При пониженной секреторной активности желудка и плохом аппетите принимать до еды. Открытый флакон хранить в холодильнике не более месяца!

Внимание! Не показан больным в острой стадии язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки и с наличием вентильного камня в устье протока желчного пузыря.

Активные вещества: экстракт артишока, мяты, горечавки, фенхеля, фруктовый сахар

Напиток Черника Витал

Общеукрепляющий напиток для оздоровления организма и повышения иммунитета. Восстанавливает запасы железа в организме, препятствуя развитию анемии, снимая недомогание и усталость. Обеспечивает суточную потребность в витаминах и микроэлементах, особенно в весенне-зимний период, повышает устойчивость организма к инфекциям. Укрепляет сердце, препятствует образованию тромбов и развитию атеросклероза. Понижает внутричерепное давление, улучшает зрение, уменьшает утомляемость глаз. Полезен при заболеваниях ЖКТ, особенно при пониженной кислотности. Улучшает обмен веществ, замедляет процессы старения организма.

Применение: 2-3 раза в день перед едой принимать в чистом виде или с жидкостью (мин. вода) по 1 стол. ложке. Открытый флакон хранить в холодильнике не более месяца!

Активные вещества: сок черники, экстракт зародышей пшеницы, витамины А, С, D, В6, В2, В1, глюконат железа, ниацин, глицерофосфат кальция, фруктоза, пантотеновая кислота, фолиевая кислота, биотин

Напиток Черника Витал

Общеукрепляющий напиток для оздоровления организма, повышения иммунитета, улучшения зрения, обогащенный железом, с экстрактами черники, зародышей пшеницы, витаминами А, С, D, E, группы В



Напиток Артишок горький

Уникальный продукт для профилактики и лечения многих заболеваний печени и желудочно-кишечного тракта, содержащий экстракты артишока, мяты, горечавки, фенхеля



Напиток Феррофорте

Натуральный напиток на основе овощных и травяных экстрактов, содержащий витамины и железо в биологической форме для восполнения дефицита железа и витаминов в организме



Напиток Иммун Гуард

Натуральный напиток на основе черной бузины, эхинацеи, ацеролы (витамин С) для повышения иммунитета организма и профилактики простудных заболеваний



Напиток Стимусан

Натуральный напиток на основе инжира, чернослива, листьев сенны, корня ревеня, меда и семян царградского стручка для нормализации деятельности ЖКТ



Напиток Бузина черная

Натуральный напиток на основе черной бузины для очищения организма, повышения его защитных сил и снижения веса



www.vivasanint.com

Родник здоровья
и прекрасного
самочувствия!



ВИТАМИННО-МИНЕРАЛЬНЫЕ
НАПИТКИ